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1. Aanleiding 
Het lid Bushoff (PvdA) heeft Kamervragen gesteld over de grote zorgen van 29 

burgemeesters over de concentratie van acute zorg (2023207412). 

2. Geadviseerd besluit 

Gaat u akkoord met de beantwoording? De deadline voor beantwoording is 2 juni 

2023. 

3. Kernpunten 

- De vragen gaan met name over de besluitvorming over veranderingen in 

het acute zorgaanbod en de daarbij te volgen regelingen door de 

zorgaanbieder om Burgemeesters en Wethouders (B&W) te betrekken. 

-  Specifieker gaat het deze keer ook over het betrekken bij deze 

besluitvorming van zorgverzekeraars, Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

(IGJ) en de Directeur Publieke Gezondheid (DPG). U licht toe dat de DPG 
niet formeel gemandateerd is namens inwoners en gemeenten te spreken. 

De DPG verbindt wel de zorg en het openbaar bestuur. 

- Inde beantwoording is toegelicht welke besluitvormingsprocedure de 

zorgaanbieders dient te volgen volgens de Uitvoeringsregeling Wet 

kwaliteit, klachten en geschillen zorg (Wkkgz). 

- De rol van de IG) is toegelicht evenals de mogelijkheid die de IG] heeft tot 

handhaving (aanwijzing, bevel, dwangsom of bestuurlijke boete) om 

navolging af te dwingen. Als het college van B&W zich niet voldoende 

betrokken voelt kan zij, in het uiterste geval, een melding doen bij de IGJ. 

- Het blijft uiteraard altijd een mogelijkheid dat de zorgaanbieder de 
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uitvoeringsregeling correct heeft gevolgd, maar dat dit uiteindelijk tot 

andere uitkomsten leidt dan die het college van B&W voor ogen had. 

- U geeft aan dat ziekenhuizen zelf gaan over de invulling van de Raad van 

Toezicht maar geeft aan dat het perspectief van het lokale bestuur 

belangrijk is. U zult dit perspectief betrekken bij het ontwikkelen van een 

alternatief voor de 45 minutennorm en daarover de Kamer op korte 

termijn informeren. 

- U geeft daarnaast aan dat u gezien de grote opgave waar het ROAZ voor 

staat, gaat kijken naar de governance van de ROAZ-en. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

- U heeft op 22 augustus 2022 op verzoek van de vaste commissie VWS een 

brief gestuurd met uitgebreide uitleg over onder andere de rol van 

gemeenten in de procedure die moet worden gevolgd indien een 

zorgaanbieder overweegt acute zorg op te schorten of te beëindigen 

(Kamerstukken 32402, nr. 77). Er is een plenair debat aangekondigd over 

het sluiten van SEH-posten (22 juni as). 

- Deze Kamervragen zijn een vervolg op de eerdere Kamervragen (van 13 

april 2023, van het lid Bushoff - 2023205054). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het veranderende acute zorg landschap leidt tot onrust in gemeenten en bij 

burgers. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Voor de beantwoording is inbreng gevraagd aan de IGJ en GGD GHOR Nederland. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

U zegt toe om de Kamer binnenkort meer informatie te sturen over het proces om 

te komen tot een alternatief voor de 45-minutennorm, inclusief het tijdpad en een 

toelichting over hoe het perspectief van inwoners en gemeenten daarbij wordt be- 

trokken. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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